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Ce este diferit? Aceste „fișe” vor fi selectate special pentru dvs. pe baza analizei
dvs. Instrumentul nostru nu numai că va facilita procesul de învățare, ci va oferi și
o abordare personalizată a economiei circulare, permițându-vă să implementați cu
succes aceste principii în companiile dvs. Dar asta nu este tot - această
metodologie poate fi folosită în orice domeniu în care aveți nevoie de
diagnosticarea automată a competențelor și furnizarea de resurse personalizate.
Suntem convinși că instrumentul nostru va transforma modul în care veți face
parte din economia circulară. Prin urmare, în curând, vă vom încuraja să utilizați
aceste „fișe” valoroase și să vă dați seama de potențialul lor în toate eforturile
dumneavoastră.
Mai important, lucrăm la traducerea acestor materiale, astfel încât și mai mulți
oameni să poată beneficia de ele. Ele vor fi în curând pe platforma noastră de e-
learning, disponibile tuturor celor interesați.

Urmăriți-ne, deoarece în curând vom pune la dispoziție aceste resurse valoroase.
Cu ajutorul acestora, vă puteți îmbunătăți abilitățile și vă veți putea dezvolta în
multe domenii. Aceasta este doar o parte a eforturilor noastre de a vă oferi
conținut educațional valoros.

Al 2-lea rezultat al proiectului 2

Introducerea de noi activități, mai ales într-un domeniu la fel
de complex precum Economia Circulară, necesită
întotdeauna sprijin și direcție. Prin urmare, suntem încântați
să putem prezenta instrumentul nostru legat de cel de-al
doilea  rezultat al proiectului, ajutându-vă să transformați
ideile în acțiune - „Instrumentul de verificare a pregătirii și
competențelor în economia circulară adresat IMM-urilor".

Introducerea în economia circulară poate părea
descurajantă, dar „fișele” noastre oferă nu numai informații,
ci și pașii către succes.



Întâlnirea partenerilor 3

Pe 30 și 31 mai 2023, a avut loc a treia întâlnire a partenerilor într-o
atmosferă prietenoasă la Rzeszów, Polonia. În cadrul acestei
întâlniri, participanții au avut ocazia să discute despre progresul
proiectului, sarcinile atribuite fiecărui partener și strategiile de
promovare și diseminare a proiectului. În plus, au fost discutate
planurile viitoare pentru activitățile de învățare, predare și formare
(LTTA) care vor avea loc în Malta, în cursul lunii octombrie.

A 3-a întâlnire a partenerilor



4   Partenerii proiectului

Acest proiect a fost finanțat cu sprijinul Comisiei Europene. Acest buletin informativ reflectă doar punctele de
vedere ale parteneriatului DISCERN, iar Comisia Europeană și Agenția Națională nu pot fi considerate
responsabile pentru orice utilizare care ar putea fi făcută a informațiilor conținute în acesta.
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